Zestaw 4.
Réwnania rézniczkowe liniowe

Zadanie 1. Wyznaczy¢ calki podanych réwnan rézniczkowych liniowych:

a) Y +ytgr = ——; b) zy' — 2y = 2z*;

c) (zy + €*)dx — xdy = 0; d) 2z (2* + y) dz = dy;

e) (z+y?) dy = ydz; f) (2z +y) dy = ydx + 41n ydy;
g) ty + 12 +ty = y; h) ¥/ cost —ysint =1 ;

D)y + % =t Dy =t+2y+ty+2;

k) (£ +4)y + 3ty =1; )y +ytgt = —.

Zadanie 2. Rozwigza¢ podane zagadnienia poczatkowe:
a)y =2y +e —t y0)=1/4
b) ty + 2y = cost, y (7/2) = 0;
o)ty +y=tvt,y(1) =2;
d) 2/ = 2tx + 32", x (0) = 1;
o)ty = —y+te, y(1) = 2;

f) y =2y +e' —2sintcost, x (0) = 1.



